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ΕΝΩΣΗ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΓΟΝΕΩΝ & ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ 

ΔΗΜΟΥ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ 

email: enosi.goneon.petroupolis@gmail.com 

https://enosigoneonpetroupolis.wordpress.com  

FB: Ένωση Συλλόγων Γονέων & Κηδεμόνων 

Μαθητών Δήμου Πετρούπολης 

   

ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗ 9/7/2024 

    

 
  ΠΡΟΣ:  

 Συλλόγους Γονέων & Κηδεμόνων Μαθητών 

Σχολείων Δήμου Πετρούπολης 

 Αντιπροσώπους των Συλλόγων στην Ένωση 

Συλλόγων Γονέων & Κηδεμόνων Δήμου 

Πετρούπολης 

 

-ΕΠΕΙΓΟΝ- 
Μετά από 30 χρόνια στον αγώνα κατά των ναρκωτικών και στην προαγωγή της ψυχικής 
υγείας, ένα νομοσχέδιο καταργεί την ίδια την Πρόληψη. Ειδικά εφέτος όπου ο 
Παγκόσμιος Οργανισμός Υγείας βροντοφωνάζει "Επενδύστε στην Πρόληψη" η ελληνική 
κυβέρνηση αποφασίζει να την καταργήσει. Ενώνουν τα Κέντρα Πρόληψης τις φωνές 
τους με όλους τους φορείς ψυχικής υγείας και αντιμετώπισης των εξαρτήσεων που 
κινδυνεύουν να κλείσουν, κινδυνεύουν να συρρικνωθούν, κινδυνεύουν να πάψουν να 
παρέχουν υψηλές υπηρεσίες δωρεάν σε όλη την κοινότητα. 

Η Ένωση Γονέων και Κηδεμόνων Δήμου Πετρούπολης, πιστεύει ότι είναι 

τεράστια ανάγκη σήμερα περισσότερο από ποτέ της ενίσχυσης των Κέντρων Πρόληψης 

που σήμερα λειτουργούν με πολύ σημαντικό έργο. Στηρίζουμε τον δίκαιο αγώνα τους 

ενάντια στο νομοσχέδιο του Υπουργείου Υγείας για την Ψυχιατρική Μεταρρύθμιση, που 

ανοίγει διάπλατα την πόρτα για τους επιχειρηματικούς ομίλους κάνοντας την 

τοξικοεξάρτηση ένα ακόμα «φιλέτο» για τα κέρδη τους. 

Σας προωθούμε για ενημέρωση σας: 

1. Δελτίο Τύπου της Ομοσπονδίας Συλλόγων οικογένειας ΚΕΘΕΑ  
2. Κάλεσμα σε σύσκεψη Ομοσπονδιών, σωματείων και φορέων από τον Ενιαίο 

Σύλλογο Εργαζομένων ΨΝΑ σχετικά με το νομοσχέδιο του υπουργείου Υγείας για 
τη ψυχική υγεία και απεξάρτηση που κατατέθηκε και οδηγεί στη διάλυση και 
εμπορευματοποίηση των δημόσιων δομών ψυχικής υγείας και απεξάρτησης. 

3. Ανοιχτό κάλεσμα σε έκτακτη σύσκεψη από: το Σωματείο Υποστήριξης του 
Επιστημονικού και Κοινωνικού Έργου του 18 ΑΝΩ, τις Συλλογικές Δράσεις 
Κοινωνικής Αλληλεγγύης του 18 ΑΝΩ και το Δίκτυο Αλληλεγγύης Κοινωνικών 
Ιατρείων 
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Παρακαλούμε όπως ενημερώσετε τα μέλη σας και στηρίξετε με όποιο πρόσφορο 

τρόπο, ανακοινώσεις, ψηφίσματα, υπογραφές την προσπάθεια για να μην περάσει η 

αντιδραστική "ψυχιατρική" μεταρρύθμιση. 

Στηρίζουμε και υπογράφουμε το ψήφισμα της ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ 

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΩΝ ΚΕΘΕΑ (για να υπογράψετε το ψήφισμα πατήστε εδώ) 

 

 Για το Δ.Σ.  

Ο Πρόεδρος 

 

 Η Γ.Γραμματέας 

 

Πάκος Δημήτρης  Μαρίνου Διονυσία 

 

https://www.openpetition.eu/gr/petition/blog/amese-aposyrse-schediou-nomou-gia-ten-apexartese/13

